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Prijatelji životinja i ove godine prosvjeduju ispred Kanadskog veleposlanstva
- Unatoč zabrani trgovine proizvodima od tuljana u Europskoj uniji, i ove godine je najavljen pokolj tuljana
Svake godine početkom proljeća bespomoćne bebe tuljana, neke od njih stare ne više od dva tjedna, postaju žrtve lovaca na zaradu. Oni ih ubijaju toljagama ili puškama zbog njihova krzna. Mnogi od tih mladih tuljana bit će oderani na živo ili će umrijeti zarobljeni pod ledom nakon ranjavanja. I sve se to događa pred očima njihovih majki koje bespomoćno i zapomažući promatraju jezivu smrt svoje djece...
Već šest godina zaredom Prijatelji životinja prosvjeduju ispred Kanadskog veleposlanstva u Zagrebu protiv pokolja tuljana i zločina protiv prirode. Ovogodišnji prosvjed održat će se u ponedjeljak 15. ožujka 2010. u 12 sati ispred Kanadskog veleposlanstva u ulici Gjure Deželića 4, a osim aktivista udruge Prijatelji životinja prosvjedu će se priključiti i tridesetero učenika iz Osnovne škole kralja Tomislava iz Zagreba.
Svojim dolaskom, djeca će pod sloganom 'Djeca ljudi za djecu tuljana' apelirati na suosjećanje i konačan prestanaka ubijanja tuljana i time se pridružiti tisućama građana i desecima organizacija za zaštitu i prava životinja iz čitavoga svijeta.
Nijedna nasilna smrt nema opravdanja, no kada je u pitanju nasilna smrt bespomoćne djece logična je osuda čitave javnosti. Svijet opetovano iz godine u godinu osuđuje pokolj više od 300.000 tuljana - koliko ih bude nasilno umlaćeno svake godine - no pred ovim osudama i apelima uporno se zatvaraju oči.
Neke od zemalja kao što su SAD, Meksiko, Slovenija, Hrvatska, Belgija, Nizozemska, Letonija, a od nedavno i čitava Europska unija, zabranile su uvoz i prodaju krzna od tuljana. No dok ove zabrane ne počnu davati rezultate, svi oni koji suosjećaju s djecom tuljana i oštro osuđuju kanadski pokolj i dalje će prosvjedovati.
Svijet će i ove godine biti ujedinjen u osudi zločina nad nevinima, oboružan suosjećanjem, empatijom i svjesnošću da svi Zemljani imaju pravo na život.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti












 







 

		
	Preporučujemo AVALON web hosting

	
		
	
	
		
	
	
	
	





	